wiik defor kaghr?

I3 260 Jakd Sladal cladl b agas
o vy Eayma saylandic. & va b tam sayidir.

Ax+y=20 a- b= 40 oldufuna gire, 2 - b toplami gn ag kagtir?
olduguna gére, x + 3y'nin alabllecedl an hliylik de- A) -43 8)-26 C)-19
for kaghr? D) -16 E)-14
Ay12 B) 20 C) 3% Dys2  E}80
% ve y birer dofjal sayrdit Xy >0

2+y=16 % z=0
oldufjuna gbre, x -y garpiminin alabilecedl gn bil- y'z'>0

oldujuna gore x, y ve 2'nin igaretieri sirasiyls aga-
hangisidir?

A0 8) 14 C) 80 D)5 E)S2 fdakilerden
‘.'}_' +1'+ B] il 'I* E]+, +.+
D= B %=
% bir toen sasyscr Agadidaki Ifadelerden hangisl sthr glamaz?
&L':l! Alx +y=I B)x =y z Cix+y+a)

Hades! dogal say olduguna gire, x'in alabllecefi
degerier toplami kagtr?

AlD B}8 c)12 o 21 E)39

Dy 4y 43 B

= ve y biror tam sayidir,
12

I+-r=8
Y

cldufuna pire, x'In alabllecedl gn bivik ve en kil
gllk degerin toplam kagtir?

AR 812 C)i4 D)15  E)16

¥ [le y Birer tam say olrmak zere, asafidakilerden

hangisi kesinlikle pozitiftic?
A)xey B) x%+4y% C) xF-y
D) (x+y? E) (x4 yF +1

Al o 3|
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x cift va y tok say oldufuna gire, ayafpdakilerdsn
hanglsl tek saydir?
Alx+8 Clx -y

E}yTa—4y

Bjx+y#+3
D)dx+5y+4

13

ab ve ba i hasamakh sayilkardir.
oldufuna gire, ab'nin alabllecefl kag farkl dejer
vardir?

Ao

(ab)® - (ba)* = 5a - Sb

8)2 )6 oe )12

a bir gift say1 olmak (izere, ayagidakilerden hangisi 18 | yy= yzx ve =iy U basamakli, ab, xy, yz ve 2x ikl basa-
hesinlikle cift sayidi? makli dojal sayilardr.
A) B 8) a" C) 5 -3 E.\%*E’f;“t: i
D) 4a%-1 E) a¥+Ta+2 Sy oy it
aldujuna gdre, o + b toplam kagtir?
A)10 B)o c)8 D)7 E) 8
A=siegleTle o0 15 | Ave ndojal say
B=5-806-T47 8+..4020-21 A= (5-n)l + (n-5)1 + (n=2)!
olduguna gbre, B sayms A saymmdan kag fazladr? olduguna gore, A kaglir?
AV1B0  Bj200  ©)210 D)2 B8 A6 B7 L D)24  E)28
12+13+14+4...+49 16 | A, n pozitif tam sayilar ve
toplaminin sonucu kagtr? 501 = A - 26"
A) 1225 B) 1175 C) 1170 olduguna gore, n'nin alabileceqi degerier toplarm
Dj 1160 E) 1159 oy
A) 21 8)30 C) 42 D)s5  E)78
2 dla ol s3e |
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17 721 + 1001 21 | xvey pozitif tam sayilardir,
toplaminin sondan kag basamag sifrdir? 300-x = y*
A)B B) 12 C) 18 D20 E) olduguna gire, x'nin gn kigik deferi kagtir?
A)30 Bl 45 C)7s Dj135 E)180
18 | 5 ve b dodal sayidir. 22 | A veB dogal sayiardir.
al =110k AlB All s
olduguna gére, a + b toplami gn az kaglr? = 8 =l
A8 B)20 €21 D2 B2 0 c
Yukandakl béima iglamine gére, C kagtir?
A0 B2 c)3 D)4 E)5
19 1I*-'.I|+H!1-....,.*?H 23 zwwwmiﬂhm
A) 19 B)18 Cy1r D18 E) 15
20 | 451 +2 lle 151 + 42 arasindaki sayilardan kag tanesi 24 x ve y birer tam sayidur
asal sayvdi 7 RS N |
A4 B) & Ci6 o)T E)S x+2 y=1
olduuna gére, x + y toplami kagtir?
A)O B)1. cj2 D)3 E)4
3 dla ol s3e |
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29
ﬁ_%.‘.%.‘.% (1ed) (1431 44))
2 5 8 igleminin sonucu kagtir?
B=3+5*T A)30 B) 33 C)as D)45  E)as
olduguna gbre, A'min B tiirlinden egitl agafidakl-
lerden hanglsidir?
a-B B-3
A)3-B B) &% )
3-B B-3
D) =5~ =%
10 0,24 0,032
=3 V=%’ *" 706 3o %e oy
oldufuna gére, X, y, 2'nin kigiikten bilylge dogru Iylemninin sonucu kagtir?
siralanig agafpdakilerden hangisidir? AJODT  BIOO ci1 D}10  E)100
Aly<x<z Blz<x<y Cy<z<x
Dys=zz=y Elzcy<x
nn:nmhrﬂw;ﬂ' - x + 5,367 toplam: pozkif tam sayidir.
X+ s Buna gdce, x Potif saymimin ondalik hism kagtir?
e A) 0.367 B) 0.473 ) 0,533
phor D) 0.743 £)0.742
oldufuna gre, x + y + 2+ p + m toplami kagtir?
A)8 B) 10 c) 11 D)1z E)13
12
‘!+1+ iz * = i
1432 igleminin sonucu kagtir?
ifadesinin deger! kagtir?
A1 B)2 c)3 D) 4 E)S N B2 fF Ot E%
Al ol s3e |
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i3 ar .a.; 5
T<3<% _“"3
kogulunu saglayan kag tane x dogal sayisi vardi? y x
A0 B)1 02 D)3 B4 mlh;ﬁmmmm
A) 1 <x'ey’ <52 B)1sxny’s852
€) -8 <4y’ 52 D) -85 x'»y’ <52
Ej-8sxi+y’s52
34 1+4+:—n_ 7 3B | a-2<3_-dn=a4B
-3 X i—3
denkieminin caziim kimes! agadiiaiiierden mr’.','“ gfialim kilmes] agadedailiordan
Aes2 Blaxz1 Cl-1za<1

Al B Oe D)R  E)R\3)
D)-2<8s2 E)ax-2

£ Bx+By+15=0 2 nl-|x-1;+1u“
-x*+9

ax+by+10=0
donklem sistominin gozim kiimesi sonsuz ele- egitsizliginin en genly gézim kimes! agagudaki-
manh oldufjuna gire, 3b - 3a kaghir? lerden hanglsidir? v
A4 e ci8 Dypt0 E)tR Al 3.3 B) (-3.0) Cj-33
D)(0.3) E)R-(-33)

40 | @veb iam sayilardir,

® tonssxye 16y a0
denkleminde x'In hangi degeri igin y hesaplana- ~6<a<4
maz? -4 <h<H
A6 B4 ©C=3 0D-2 E-1 olduuna gire, 5a~2b 'niin atabilecedl an kiicllk
tam sayi degeri kagtir?

A)-40  B}-38 C)-38 M35 E)-33

Al o 3|
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1<x53 85 | & tam sayive
2<yss @ -12a+38=6-8
alduguna gre, 2x + 3y toplam kag farkh dogal P

sayi defer alabilir?

olduguna gire, a'nin alabilecsdl degerterin topla-

A4 B) 5 ci12 Djy13  Ej14 m kagtir?
A9 B)12 €15 D)8 E}20
4sx<§ 46 [ = 10] # |5=x| - |20 - &g = =7

~Bxys7 dankiemini saglayan x degerierinin garpomi kagtir?
oldufjuna gire, x - y'nin en genls dedar aralifis A) -28 Bi-24 C)-22 D)-20 E)-18
agagidakilerden hanglsidis?

A)35<x y<36 B)-46<y y=28

C)-2B<x -y <36 D)-—45=x y=38

E)-4i£x -y S36

=2+ ly=31+ fz— 4 -4 2~ B+ 80
m;:::ﬂmm“'?‘l ‘

A8 B)8 cio D)0 E)12 A)-36 B8 C)o De  E)
x <y <0<z olmak (zere, 48 Il"ﬁ'H"‘"

-z =lz-yi+x+y] donkisminl saglayan x dederierl toplami kagtir?
Ifadesinin esitl agagidakilerden hangisidir? A) -1 B) -2 c)-3 oj-4 E)-5
A) -2x 8)-2y Cl2y

Djz=x=-y Eyx+z
B ‘ﬂhx‘;ﬂﬁ_i
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1%x=3] ]% |x+2| .,;;.ﬁ.s:,;.':f kaghr?
=3 +|x]+|x+2 51 adesini
ifadesinin alabileceg! en bilylk deger kagtir? -"'1‘1]5 ‘::% GJ-&;“ﬂm 1 Eh}.-_q
AT B3  C)8 DIB4  E)11.2 =
A=heTI-p-3 oo T
egitsizlifini saglayan kag tane A tam sayvs vardir? igleminin sonucu kaglr?
A)22 g1 Ccj20 D)1t E)10 A)-4 B) -2 c)o D)2 E)4
x bir reel sayi olmak (zere, u,,fl-miﬂ
[x=d|#]x=TI denkleminl saglayan farkh x degererinin toplarm
toplaminin gn kUGik deferi kagtr? Ragur?
A)2 Ba Cj4 D)5 E)G A4 B8 cya (o} 5] En

i o () ' s(3)"
e A)S B)8 c7 D)8 E)8
A6 B)7 c)e D} E)0

dla ol s3e |
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o 5243 -5 = 5000 a VE—8+/y-3x=0
oldufuna gére, x kagtir? olduguna gore, x + y toplami kagtr?
A)0 B)1 cy2 D)3 E)4 A7 B)8 C)8 D)0 E)12
1 A=100° 48725557 2 | T 20— 0B
sayis kag basamakh bir sayidir? Igleminin sonucu kagtir?
A} 12 B) 14 c) 15 D}18  E)18 A) 10 B c)12 D)13 Ej 4
59 _ 63 \ j
A=Vn-2+42 X+ 47 +x i ‘_ﬁtﬁ “""g:g
olduguna gire, A reel sayisi kagtr? olduguns gére, xIn y thriinden Nades| ayagidakie
A2 B)3 c)6 oe BT lorden hangisidir?
Ny By oy Y B
&0 64
V6+2/8-y/8-2/16 x=%2, y=43, z=45
sayillarnin kilglikton blylge siralanmas: agadeda-
hmnhtmwr
A) 43 41 B) 3 -1 C)245 +1 N" !'_E"H:" “H}thr Cpreyes
D) VE+43 E) /8 +1 DEesEs RiLnis
8 -dh_u'l;:lﬁ_i
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yx+3=x-2 a x=Jy=8
senkieminin kBkier topt kactir? X y=4
oldufuna gdrs, x’ + By" toplami kagtir?
a7 B) B C)5 D)4 E}1
A) 40 B) 50 cjed D)7ée  Ejea
Ta
VE-a¥ -Vi2- 5P + Y5/ it =5 -
Igleminin sonucu kaghr? olduguna gére, X1 kagtir?
A)B B) 2/5-43 c)2/5 A3 B)7 c)23 D)7  E)28
D) 2/5+3 E)2/6-4
71 TR
Vx4 1 4422+ 5 = A oldufura gbre, % y=8
. A4 8)8 Ciéd D84 B)124
mea B4 ofF of BF
Ji2 88+4 72 51z
igleminin sonucu kagr?
A1 @10 €15 )0 E)100 ¥adesinin sonuou kaghr?
A0S B)07 C02 D08 E)ON
g -dh_u'l;:lﬁ_i
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73 77
éL:h:; JiEIR 18 8+
ifadesi sadelegebilir bir kesir olduguna gdre, m'nin ifadesinin egiti asagidakilerden hangisidir?
alabilecedi degerier toplam: kagtir? A)207 B)208 C)200 D)210 E)211
M0 B)o c)e Dis  E4
™ p,-!’-l-f-ﬂ-l-ﬂfi-!ﬂ ™ u+ifo-HMHlm
ifadesinin alabliecedi gn kilclik deder kagtr?
NZ2 B3 C4 D)% E% 1.+1?+u4+1—),mnhmw
A2 B C)18 Dj20  E)22
7 79
(- 3) x4/% =46 tse %+ 42 fadesinin doger kaghr?
Mtuﬂmhﬂwmm n)42 B)44  C)45 D)47  E)48
A}h+l B) 2¢-3 ﬁ;i
D) ms By 232
76 BO
ﬂ!--'-‘ﬂ‘fz='u -E—-%-—E*B
olduguna gére, &+ 5 toplami kagtir? 2a-ckda=d
s d-2b=-14
A0 B)1Z2 C)14 D)8 E)20 cdbrs et Baghe
AT E)8 c)e D) 10 Ex i1
10 dla g #3i
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da-b=c des- (=12

bei-d-d
olduguna gére, b + d - { kagtir?
M12  B)4 C)1S D)8 E)18

Bir otomobil gidecagi yolun % ‘sinl gittikien sonra 55
lem daha giderse yolun £ ‘Ini gitmis oluyor.
Buna gire yolun tamami kag km dir?

A)100  B)185  ©)180  DJ175  E)170

. y ve 2 poxitlf eayilan 3, 2 va 5 le orantdidir.
x? —y?+ 27 =120 oldufuna gBre, x * y * 2 garpumi
kagtr?

A) 160 Bj200 Cy240 Dj280 E)320

X2 2 iaiguna gdrs, T5L Hadesk % | Birkabin aguny -0 dolu ken a kg, & 1hes e
yentez
nin degeri kagtr? b g geimekiadic
Buna gire kabin bos afmhiinin a ve b tirlinden
M-g B]%Q .::1225. a;% E]% Hades| agafidakilerden hangisidir?
A]_E‘_ijb_ E]E_I.H. c]!!i.!_h.
D)¥a-5 E) 5b - 3a
lﬁ;iu#’iﬂmmmu -4 mnmn'mm}mm.mnm
-y % ‘Gnli gidtyor
At B of o1 B2 Gerlys 400 metre yolu kaldigma gbre, yolun tama-
mi kag matredic?
AJ500 B)6S0  C)B00  D)BOD  [E)960
B8

AN'nin yegt 16, Vali'nin vagi 24",
Kag yil sonra ikisinin yaglan ortalamas: 30 olur?
A8 )0 ©) 10 D1 B2

1

dla ol e3 |
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Bir annenin yas 42 ve (g gocufunun yasian loplam)
24'tr.

Kag yil sonra annenin yas: gocullannin yaslani
toplamina agit slur?

AJ10 B)D )8 D)7 E6

Ahmalin galigma hizi, Mebhmelin alama hzinn &
kati, Mural'im caligma hix da Mehmetin calima -
zinih 2 katidr.

Ogii birllkts bir isin tamamin; 43 ssatte bitirabil-
diklerine gére, Murat bu igin tamamini tek basina
kag saatte biirir?

Al72  B)9E Cijt44 D)216 Ej252

Bir dikddrtgenin kisa kenan %10 artinlir, uzun ke-
nar %20 kisaltihirsa alani nasi degigir?

A) %10 artar, B) %10 azalir, C) %12 artar,
D) %12 azahr. E) %15 axalir,

gf&wwwummm4mmm
Birinel kggl 12 glinde, Ikinel iggl 24 glinde isl

bitirsbildijine gire, glined iggl 2 glinds igin ne
kndanm bitirebilir?

Ny Bt ot of gt

Bir kuruyemisciye aldifi kurnu yemigledn %20's] kadar
promosyon olarak verilivor,
Buna gire, mallyet hangi cranda szalmiy olur?

ni ot o} ni B

Saatteki hizi 60 km olan bir arag 12 saniyede kag
maetre yol alie?
A)160  B)170  C)180 D)200 E)220

%30 geker alsn 40 gramik kangm il %40' gaker
olan 40 gramlik kangirm kangtsnliyor,

Buna gére, yonl kangimn saker oram ylizde
Kaghr?

A} 32 B) 33 C)as D) 36 E)38

4 kigl 280 TL'k bir OrinG simak igin parayr agadidik
bl paylagiyodar,

. LHaldﬂﬂrnanMPlrlﬂﬂ"Ewm-
yor

+ 2 kigl diper Dylinin odedigh parsnin 4 U0 8-
25 7

3. kigl difer Dglnin Ededifi paranin 5 "Ond Gdil-
yor.

Buna gbre, 4 kigl kag TL Gdomiytir?

Ay25 8) 28 c) 30 D)3z E)36

Al o 63 |
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97 | A={1,2,{3,4,5), (B 7)) kiimesine gérs, 101 B
L 2EA V. {1.{3.4,5,.6 CA ‘
Il 3€A V. {{3.4,8)}CA "
. (3,4, 5 €A Vi.@CA
yukaridaki ifadelerden kag tanesi dofjrudur? ©
A2 B)3 C)4 D)5 E)6 Agagidakilerden hanglsi gemada gsteriten tarah
bélgeyl ifade stmektedir?
Al (AMBYr(C\B)
B [EUANB)\(ALE)
Gl [CuiAnNBIVANBNC)
98 : D) [CVAUBYUANBIC
A=pexs i, k=4 REN) E) [CURNBY\[ANCIN(BNC)
B=ixixs100, x=3k ke N') 102 | x Ay =2x+ 3y - 4 iglomi tammianiyor.
kimaleri veriryor. Buna gére, 0 A 5 kagtir?
Buna gére, s(AIB) kagtir? A8 B)7 )8 pyte E)n
A) 24 B)25 c)29 D) Ew
99 03| al1 23458
sA) +5(B) =12 1fe 1 2 3 485
s{AT +alB) = 18 21 2 3 4 8 &8
oldugiing gore, a(E) kati? 3|2 3488 1
AJNS BT c) 2 D B : i :: : ; :
6|5 6 123 4
A= (1,23 4, 5 6 kimesinde tarimii & lylemine
pire, 4 Ax A5 = 5 pldujuna gire, x agafidakl-
lerden hanglaidis?
A1 B3 = D)5 E}&
100 slA) =12, ¢(B)=8 1M | m> 1 olmak lzere
oldufuna gire, s{A Ll BYnin alabllecedl en biyilk 57 w 3 (mod m)
ve en kiiglk degerlerin toplami kagtr? denkligini saglayan kag tane m dogal sayis:
A) 28 B} 20 c)30 D)3t E)3z vardir?
AT B) 8 C)10 Dj15 E)18
13 Ala o 63 |
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105

123+ 14" 15" a x (mod 15)
dankfljini safjlayan x degeri asafudakilerdan

109

Ahmat bir Is yerinde Ik ndbetini gargamba glinil
tuttuguna gére 316, ndbetin| hang! gan tutar?

hangisidir? A) Sali B) Cargamba
A)D B} d cCy8 o) 12 E)13 C) Persembe D}&m‘!ﬂ
E) Pazar -
106 1257 2 x (mod 7) 110
denkligini sajlayan x dederl agafrdakilerden
. :
A)2 B)3 Cy4 D)5 Ei6
7} iilmesl Gaorinds & ighemi degigrell o
gruptur.
Wy AXANA . XA olmak Gzere, K™ nin eyitl
agafidaidiarden hangluldir?
AR Bl ciT oA BPF
107 | gyphm & ! i
minm birler basamagindakl rakam kag- Ax+2) = +4dx+3 olmak Gzers 18 =23 ol
ur? ™ ' 4 dufuna gdre, m kagtr?
A2 B4 ©S5 DB ES As B3 ©4 DF 8BS
112
f dofrusal fonksiyon olmak Gzers
198 | FIKRET kelimesi 840 kez aralarinda bogluk kaimay- s
cak bigimde yan yana yaziiyor. e i
Buna bagtan 4873, harf asafidakilerden =
mﬁm oldufuna gére, 1{- <) kagtir?
14 dila _’! Iﬂ‘ni
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SRt HT N s
¥ -8 = -
HLM#H}W miOAG) = 50°
A)-25 B)-23 C©)-21 D)-18  E)-15 m{BAD) =65
B L] [n] n c ml.w
|BDyf =& em
oldufuna gra, |DC| kag em'dir?
A4 B8 cye/a D)8 Ej10
114
|AB| = |AC| 118
18O = |BC| A ABC Gggeninde
2m{OCA) = m|ABD) = 24* 1AB] = |AC]
pDc
m{OCH) = x +*_D‘__E_w
[OH] L [BC)

Yukanda verilenlers glire, x kag derecedir?
A) 24 B) 28 c) 38 O) 48 E) B4

115

ABGD dik yarnuk
IAC] L ICE]
JBC| =3 cm
O] = 4 om
IDE} =3 am

JAE|=x

Yukanda verileniers gore, x kag cm'dir?

Aj 4 B} 442 C) 547

D) 8/2 E)&

wwmm%mw

RS B 4L

py

(5]

5%

116

ABC egkenar iiggen
[DF] L [AC]
[DE] L [BC]
|AF] = 4 cm
[F&i=12em
IEC|=x
Yukanda verileniere gére, x kag om'dir?
A)B B) B8/3 C)12
, D) 1243

E) 18

ARG dik Gogen
[BH] L [AC]

[AD)] Bgiortay
180} = 4 om
IDC] = 12 om
Yukandn verilenlars gére, A{NIC) kag cmidir?
A B B) B/2 )12
E} 1842

o) 18

[EG] i (D3
jAF| =4 cm

[FC| =8 am
D8] = & o

BC) =10 &m
Yukanda virilanisrs gore, |[EG| = x kasg om'dir?
N4 88 o7 o) El8

15

dla ol s3 |
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121 125
B ABC dik Oggen O merkazi dalmde
I; ig teet pamberin m(ADB) = 120°
merkez (AR
A} = 12 em [AB| = 843 em
] =8em .
h, Yukanda verileniere gbre, taral alan kag cm dir?
{==3 aliniz.)
Yukarida verileniers gbre, A(RIC) kag cm’dir? A) 38843 B) 36-943
A) 12 B) 1242 c)18 C)12/3+9 D) 18+6y3
D) 24 E) 2442 E) 36 - 18,3
S 0 ABCO yamugunda 136 y
[AD] // [BC)
[ED] 1 [DC)
IAE| = |EB] -
8 C IDEi=12cm
[EC| =15 cm Koordinat sisteminde veriien d dofrusunun denk-
Yukanda verilenlere g&re, A(ABCD) kag em dir? lami agagrdakilorden hangiuidir?
Aj40  B)ES C)82 D)9 E)108 A y=ie=8 B)y=d4x+8
Cldy=x+8 Didy=x=H8
Ely=sfx=d
3 A8 N G = {F) 127 | Tammii oldufy eraikta, TS |
l'ﬁ‘l"'lm f(l—i]ml‘—i
Nz g |APj=3om L3 %3
= 1PB] = 12'em i saglayen bir f{x) fordalyenu verlliyor
Buna gbre, fx) fonksiyonu apagidakilerden hap,
gisldir?
Yukanda verllenlere gire, (CO| kag cm"dir? Ay B — % 827+ 1 e
0)15  E)18
Ara B) 12 )13 ) ) S S
124 o =
. (O] 1. (AB]
ﬂu [oL] 4 [oC)
1OK] = [OL} = 8 em
o~ JAB] = (3x - 2) om
[CD| = (2x + 4) cm

Yukarnoa verileniere gie, gamberin yaigap kag
em'dir?
ayn B) By2

D) 1043

©310
E) 1043

Seldide (logh=) fankalyonunun gralifil venimisti.
g "ol 'og™")(2) = 0 ise g(F) + 1{2) igleminin sonuecu
kagtir?

A)B By 7 Ci8 oya £] 10

16

Al o 63 |
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P =m0 200t il a {2he )
forksiyonu gift fonkslyondur, bado
Buna gére, (8) - 1(~8) kagtir? mg.[" - ﬂ]

A)32 B)18 C)8 D)4 E)0

150 Tanimi aldudu aralikia verilan bir {{x) fonkslyonu igin,
KJIOOF + 100 =
sldujuna gére, I(x) agadidakilerdan hangisidir?

%2 41

2
L] - X
A= B) « 32 ) s

olduguna géire, g™ agadidakilerden hangisidir?
abed abecd

M(h d c l] B’(n d ¢ n]
g b d a b od

cj[i b e d] m{u d b ::]

E}[Bhl:d
ach od

=]

m-éha-'

olduguna gére, 1{2x) in 1{x) thriinden degeri agag-
dakilerden hangisine agittir?

All+2 8] -2 c}j-"—;’f

IE] +1 EE§1+ 1
059 O 0

Sakdide 1(x) fordestyoninun gnigl verimistr,
Buna gére, i{x + 2} » 4 denhleminin kikier toplami
kagtir?

A-8  B)-7 C-6 D)-8 E-4

132
f{x + y) = (x).fiy) oldufiuna gdre, (989x) asagida-
kilardan hangisine egittir?

A 889.1(x) 8) 098.1(x)
C) 298 + 1) D) ™
E} ™

f(x)=6=yx=5

fonksiyonunun en geniy gbrintd kimesi ssafn-
dakilerden hanglsidir?

A) (=, 8] B) {6, w) €) (5. 8)
D) (5. 81 E) [8, 8)

2ax <=1 =x<b&
=)= 1 Ssx<10
3x—-a 10sx
(1) + f{7) = f{10) = 36 egitliklar variliyor.
Buna gtre, a kaghr?
Al B)2 C)3 )4 E)5

B ¥
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137 | {fonkslyonu v x = N ign

1(3%) + f(2% = 1) = 18 bagintisini sadlamaktadir.
Buna gore, 1{0) + (1) + K{3) toplam kaca egittiry
A)18  B)24 €27 D)2 E)3e

140

B » @ va C c A clmak {izere,

s[{AxC) u (BxC)] = 12
olduguna gére, s(C) an gok kag olabilir?
A)1 B) 2 c)3 D)4 E)B

2 Tanimi oldudu aralikia, L f:R-{2}»R-{2)
m*a Im-1
r[ﬂ-=m Toriksiyonu veriliyor, Hix)= X=0
100 =1
oldufjuna gérs, m + n toplaminin de@ierl kaghr? fonlatyonu verikyor.
A-2  B-1 co D1 B2 Buna gore, (fofolo...of)(5) ifadesinin degerl aga-
2011 tane
gidakilerden hangisine egittir?
AlG B} S Ci4 D)3 E)2
139 |, saida grafigi verilon resl sayilarda tanimii ba- iz
@ntitardan hangisl fonksiyon dedildir? flo) = 4x* = 5 forkalyond Igin A = (-2, 3] aralifit veri-
liyar.
P I Buna gore, 1{A) asagidakilerden hangisidir?
. A)[11,31] By (11.31] C) (10, 32)
2 o) |5, 21) E) (-8, 31]
o 0 P
& —ol—l-!
143 | fla)= fla-2)+x
£) y fN=2= fin="

A0 B)-18 C)-106
C)=-104  Dy=-102

18
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144 | Agafndakilerden hangisi bir polinom dedildir? 148 xi-3xt +4x+3 P*:_
s B)2 ¢ Yo <2 .
Yukaridaki b&ime iglemine gére, a+b+k toplami
g kaghr?
o= E) J5?
!
Al-18 Bi-14 ©-18 D)-16 E)-17
145 " 143 . '
P{x) bir polinom oldufune gbre, n temeayismn keg
tarkh deger vardir? olduguna gore, A. B.C carpimi kaghr?
N3 4 BE 0 i A)-86 B-3 ©-2 o2 Sk
146 PO} = (3l + {oF + bix+ 2c+6 150 | ppae— 1)=2d e ot mdu 0 0
ppeilineel wareiliyor.
palinomu sifir polinemu clduguna gére, a+b+c Buna gles, 87 . Pjx - 0] polinomiinun katuayilar toplan
toplam kaghr? atr?
A)-8 B -8 c]*: Do E"' Als Hi4 €18 mo E}T
T87 | Pd.ve Qix) birer polinomdur, 15 Pix— 1) = (=2 # 1) Ofx} & B8
der[P*{x) . Qlx-1)+Plxj]=21 Ofx) pollnominun katsnyilar toplam 4 olduijune gire,
P » 3) pelinamunun (x + 1) o bElimbndan kalan kaglr?
H"[EE!'I =11
Q) M8  B)-F C)-8 D& B
clduguna gore, P(x] pelinomunun dereces! kaghr?
A)2 B3 Cl4 Djs E} 6
19 Ala o 63 |
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¥
e (e =00 )10 m by g 0 pax® 0 g0 = : o
sldufjuina gire, ay + ny + 8y * .0y toplam kaghr? iy e
ey b ot w9
”‘T‘ m'—_j_ c] 2 - — — — - N
1 - Al0 1+310
0) =5 6 - ,
| § =t
P L
Yiskmrudn worilan grafife gére, », b, o vo d nin sirsinoegi
agafpdakiierdon hangialnde dogrs olaral warlimigtir?
153 A== Me>crdsmn
m = V) & fn 4 24220 C)e=p =g >l Djn»e>bh>d
dinnitlsminin kaklar -2 vo 1 oldufuna gom, mn gorpim Fla»dsc>b
krgtir?
157 - =2m e
A)-2 B} -1 )0 o £z iadusinin atalilsengl mn kilgik defer 4 olduguna plre,
m sayin knghic?
Y -5 B4 ) -3 m=2 E)=-1
158 i
154 | @ 42k 4 29 3=m =0 e
dinklumindy kokdari 1y ve % dir, | B
Duna g, m sayimi kg ? * "g‘; | ': -
l'. -I
N1 Bz )3 )4 65 | '
1\
Wikatadn verllon grafikte, [AB - [AC) aldujuna gie, 112
i la?
e me €14 ma E)#
a3 159 i:_nmﬂ?‘II:‘“l'x
l’—’:"""n 4 n? .
dlanllamindn kiklod x, v o die
D egitsizigini saglayan kag farkl x dogal sayi de-
Buna giite, ¥k, * v, (oplami hagtn? geri vardir?
NAT mJB odie oiiE BT A1 B2 a3 B4 BS
0 dla ol #3e |
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